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Прием в Высший юридический колледж по образовательным программам проводится на первый курс по личному заявлению граждан.
[bookmark: Par106]Прием документов начинается не позднее 20 июня.
[bookmark: Par108]Прием документов на очную форму обучения начинается с 01 июня.
[bookmark: P104]Прием заявлений на очную форму получения образования осуществляется до 15 августа, а при наличии свободных мест в Высшем юридическом колледже прием документов продлевается до 25 ноября текущего года
Прием заявлений у лиц, поступающих для обучения по образовательным 
программам по специальностям, требующим у поступающих определенных творческих способностей, физических и (или) психологических качеств, осуществляется до 10 августа.
[bookmark: Par113]Прием заявлений на очно-заочную форму получения образования начинается с 12 мая и осуществляется до 21 сентября текущего года.
Прием заявлений на заочную форму получения образования начинается с 12 мая и осуществляется до 25 ноября текущего года.

Поступающий на очную форму обучения представляет оригинал документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации в срок до 26 августа (включительно) текущего года.
Поступающие на очно-заочную форму обучения представляют оригинал документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации в срок до 22 сентября (включительно) текущего года.
Поступающие на заочную форму обучения представляют оригинал документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации в срок до 01 сентября (включительно), 30 сентября (включительно) и 26 ноября (включительно) текущего года.

По истечении сроков представления оригиналов документов об образовании и (или) документов об образовании и о квалификации 28 августа текущего года директором Высшего юридического колледжа издается приказ о зачислении на очную форму обучения на места, финансируемые за счет бюджета Удмурткой Республики и на места по договорам об оказании платных образовательных услуг лиц, рекомендованных приемной комиссией к зачислению и представивших оригиналы соответствующих документов. Приложением к приказу о зачислении является пофамильный перечень указанных лиц. Приказ с приложением размещается на следующий рабочий день после издания на информационном стенде приемной комиссии и на официальном сайте образовательной организации.
По истечении сроков представления оригиналов документов об образовании и (или) документов об образовании и о квалификации 24 сентября текущего года директором Высшего юридического колледжа издается приказ о зачислении на очно-заочную форму обучения на места по договорам об оказании платных образовательных услуг лиц, рекомендованных приемной комиссией к зачислению и представивших оригиналы соответствующих документов. Приложением к приказу о зачислении является пофамильный перечень указанных лиц. Приказ с приложением размещается на следующий рабочий день после издания на информационном стенде приемной комиссии и на официальном сайте образовательной организации.
По истечении сроков представления оригиналов документов об образовании и (или) документов об образовании и о квалификации 03 сентября, 02 октября и 30 ноября текущего года директором Высшего юридического колледжа издается приказ о зачислении на заочную форму обучения на места по договорам об оказании платных образовательных услуг лиц, рекомендованных приемной комиссией к зачислению и представивших оригиналы соответствующих документов. Приложением к приказу о зачислении является пофамильный перечень указанных лиц. Приказ с приложением размещается на следующий рабочий день после издания на информационном стенде приемной комиссии и на официальном сайте образовательной организации.

