Сроки приема заявлений

Прием в образовательные организации по образовательным программам проводится на первый курс по личному заявлению граждан.
Прием документов на очную форму обучения начинается с 01 апреля.
[bookmark: P104]Прием заявлений В МВЕК на очную форму обучения осуществляется до 15 августа, а при наличии свободных мест в МВЕК прием документов продлевается до 25 ноября текущего года
Прием заявлений у лиц, поступающих для обучения по образовательным программам по специальностям (профессиям), требующим у поступающих определенных творческих способностей, физических и (или) психологических качеств, осуществляется до 10 август.
[bookmark: Par113]Прием заявлений на очно-заочную форму обучения начинается с 01 апреля и осуществляется до 19 сентября текущего года.
Прием заявлений на заочную форму обучения начинается с 01 апреля и осуществляется до 25 ноября текущего года.

Сроки предоставления оригинал документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации

Поступающий на очную форму обучения представляет оригинал документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации, в случае подачи заявления с использованием функционала ЕПГУ поступающий подтверждает свое согласие на зачисление в МВЕК в срок до 17 августа (включительно) текущего года.
Поступающие на очно-заочную форму обучения представляют оригинал документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации, в случае подачи заявления с использованием функционала ЕПГУ поступающий подтверждает свое согласие на зачисление в МВЕК в срок до 20 сентября (включительно) текущего года.
Поступающие на заочную форму обучения представляют оригинал документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации, в случае подачи заявления с использованием функционала ЕПГУ поступающий подтверждает свое согласие на зачисление в МВЕК в срок до 02 сентября (включительно), 06 октября (включительно) и 27 ноября (включительно) текущего года.
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